



ట్రైయన్ డెడ్ అయిన యువకుడి అవయవాల దానం

మన్యూరాబాద్, డిసెంబర్ 25: ట్రైయన్ డెడ్ అయిన ఓ యువకుడు తాను మరణిస్తూ మరణించే ప్రాణం పోశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా, భూత్ పూర్ మండలం, కర్లవ గ్రామానికి చెందిన గంగుల హనుంత్ రెడ్డి (24) వృత్తిరీత్య ల్యాబ్ టెక్నీషియన్ గా పని చేస్తున్నాడు. ఈనెల 22న సాయంత్రం 4 గంటల సమయంలో రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. చికిత్స నిమిత్తం అతడిని నగరానికి తీసుకువచ్చి కొత్తపేట లోని ఓమ్మి దవాఖానలో చేర్చారు. మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం ఈనెల 23న ఎల్బీనగర్ లోని కామినేని దవాఖానలో చేర్చారు. తలకు జరిగిన గాయంతో ఆస్పత్రిలో చేర్చిన హనుంత్ రెడ్డికి 24 గంటల పాటు చికిత్స అందించినప్పటికీ కోలుకోలేదు. ఈనెల 24న రాత్రి 8:58 గంటల సమయంలో హనుంత్ రెడ్డికి ట్రైయన్ డెడ్ అయినట్లు వైద్యులు గుర్తించారు. విషయాన్ని తెలుసుకున్న జీవన్ దాన సంస్థ ప్రతినిధులు హనుంత్ రెడ్డి తల్లి దండ్రులను కలుసుకుని అవయవదానంపై అవగాహన కల్పించారు. ట్రైయన్ డెడ్ అయిన హనుంత్ రెడ్డి అవయవాలను దానం చేసినట్లయితే మరణించిన జీవితాలను ప్రసాదించవచ్చునని జీవన్ దాన సంస్థ ప్రతినిధులు తెలియజేశారు. పుట్టిడుగు దుఖంలో ఉండి సైతం వారు మరణించిన ప్రాణం పోసేందుకు ముందుకు వచ్చారు. హనుంత్ రెడ్డికి చెందిన రెండు కిడ్నీలు, లివర్, లంగ్స్, రెండు కార్నియాలను దానం చేశారు.



గంగుల హనుంత్ రెడ్డి (ఫైల్)



ఆధ్యాత్మిక గురువు సద్గురు మాలానా బాబాకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ మధుయాష్కీ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చినారెడ్డి, హనుంత్ రెడ్డి, మన్యూరాబాద్ కార్పొరేటర్ కోపుల నర్సంహారెడ్డి - మన్యూరాబాద్, డిసెంబర్ 25



ఎల్బీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి కమలారెడ్డి సోమవారం బీఎన్ రెడ్డి నగర్ లోని బీఆర్ఎస్ ఇన్ చార్జ్ రామ్మోహన్ గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ లక్ష్మీప్రసన్న నివాసానికి వెళ్లి మర్యాదపూరితంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దంపతులను వారు ఘనంగా సన్మానించారు - వనస్థలిపురం, డిసెంబర్ 25

వరుస నేరాలకు పాల్పడుతున్న రాడీ షీటర్ అరెస్టు

వనస్థలిపురం, డిసెంబర్ 25: వరుస నేరాలకు పాల్పడుతూ తప్పించుకుని తిరుగుతున్న ఓ రాడీ షీటర్, అతడి స్నేహితులను వనస్థలిపురం పోలీసులు సోమవారం అరెస్టు చేశారు. సీబి జలంధర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నగరంలోని కేపీహెచ్ బీ కాలనీకి చెందిన గణేశ్ ఈ నెల 2న తన స్నేహితులతో కలిసి కొత్తగూడెం నుంచి నగరానికి వస్తున్నాడు. ఆటోనగర్ సమీపంలోకి రాగానే ఓ కారు తమ కారును డీకొట్టి వెళ్లింది. దాని వెంటపడిన గణేశ్ హైకోర్టు కాలనీ వద్ద పట్టుకున్నాడు. తమ కారును ఎందుకు డీకొట్టి పారిపోయావని ఆ కారులో ఉన్న వ్యక్తులతో మాట్లాడుతున్నారు. అదే సమయంలో యాక్టివ్ బైకెస్టై వచ్చిన ముగ్గురు ఆ గొడవలో తలదూర్చారు. మీరు ఎవరు రావద్దని గణేశ్ చెప్పగా తన పేరు మంజునాథ్ అని వనస్థలిపురం రాడీనని, తుపాకీతో బెదిరించారు. సెల్ ఫోన్, విలువైన బూట్లను లాక్కాని పారిపోయారు. ఈ కేసులో మంజునాథ్ వెంట ఉన్న శరత్ చంద్ర, ప్రశాంత్ ను ఈ నెల 8న అరెస్టు చేసిన పోలీసులు, మంజునాథ్ ను సోమవారం అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ కేసుతోపాటు ఈ నెల 17న చంద్రశేఖర్ అనే వ్యక్తి వద్ద ఫోన్ లాక్కాని పారిపోయాడు, అదే రోజు కార్తిక రెడ్డి అనే వ్యక్తి వద్ద నుంచి యాక్టివ్ బైకెస్టై లాక్కాని పారిపోయాడు. దీంతో నిందితుడిని గాలించి పట్టుకున్న పోలీసులు కేసులు నమోదు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. సిబ్బందిని అభినందించారు.

వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

కందుకూరు, డిసెంబర్ 25 : ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కొత్తగూడెం సర్పంచ్ సాధ మల్లారెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ పద్మమ్మ తెలిపారు. సోమవారం కొత్తగూడెం గ్రామం పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. పలువురికి పరీక్షలు నిర్వహించి.. అవసరమైన వారికి చికిత్సలు పంపిణీ చేశారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి

• బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

కందుకూరు, డిసెంబర్ 25 : రానున్న పార్లమెంట్, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి, చేవెళ్ల ఎంపీ రంజితరెడ్డితో కలిసి సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ ను కలిసి అభివృద్ధికి నిధుల మంజూరుకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి విషయంలో ప్రభుత్వానికి సహకరిద్దామని.. చోటులు నెరవేర్చకపోతే ప్రభుత్వాన్ని నిలదీద్దామని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధికి కిడుగులు కేటాయించనట్లయితే ప్రభుత్వంపై రాజీ తేని పోరాటం చేసి నిధులు తీసుకొస్తామని పేర్కొన్నారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో చేసిన అభివృద్ధి అసంపూర్ణంగా ఉన్న పనులను ప్రభుత్వం పూర్తి చేయాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి చేసిన అభివృద్ధికి ప్రజలు పట్టం కట్టారని వివరించారు. రానున్న పార్లమెంట్, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తాచాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ సురుసాని



తెలంగాణ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తో ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ఎంపీ రంజితరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కందుకూరు నాయకులు

సురేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గంగా పురం లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి, కాకి దశరథ ముదిరాజ్, పీపీఎస్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్, డైరెక్టర్ పాండురంగారెడ్డి, నాయకులు సురుసాని సుదర్శనరెడ్డి, గోపాలరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామ జన్మభూమి అక్షతల వితరణ..

మన్యూరాబాద్, డిసెంబర్ 25: మన్యూరాబాద్ డివిజన్ పరిధి విజయశ్రీకాలనీలోని వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన శ్రీరామ జన్మభూమి అక్షతల వితరణ, కళశాల పూజా కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కోపుల నర్సంహారెడ్డి పాల్గొన్నారు. పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం అక్షతల వితరణ, కళశాలను వివిధ ప్రాంతాల దేవాలయాలకు పాణిని తీసుకెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బీర్ల నర్సిరెడ్డి, కాలనీ అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి మార్గం రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాగిరెడ్డిపల్లిలో ఆయప్ప మహాపడి పూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

ప్రతి ఒక్కరూ రక్షదానం చేయాలి

కందుకూరు, డిసెంబర్ 25 : ప్రతి ఒక్కరూ రక్షదానం చేయాలని లయన్స్ క్లబ్ జిల్లా డిప్యూటీ గవర్నర్ డాక్టర్ మహేంద్ర కుమారెడ్డి కోరారు. మాజీ ప్రధాన మంత్రి వాజ్ పేయ్ జయంతిని పుర్రుంచుకొని కందుకూరు లయన్స్ క్లబ్, బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో ఉచితం రక్షదానం శిబిరం నిర్వహించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షుడు బొక్క నర్సింహారెడ్డితో పాటు పలువురు యువకులు రక్షదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సాధ మల్లారెడ్డి, లయన్స్ క్లబ్ మండల అధ్యక్షుడు నిమ్మ అంజిరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కుంకూరి వెంకటేశ్వర్లు గుప్తా, పలువురు యువకులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా అయప్ప మహాపడి పూజ

మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 25: మహేశ్వరం మండల పరిధిలోని నాగిరెడ్డిపల్లిలో కుండూరు నరేష్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన అయప్ప మహాపడి పూజలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నియోజకవర్గం ప్రజలతో పాటు తెలంగాణ ప్రజలు

చల్లగా ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అంగోతు రాజునాయక్, ఎంపీటీసీ నడికూడి రమేష్ నాయకులు, బండారు లింగం, మంత్రి రాజేష్, కాట్రాపత్ దేవ్ నాయక్, విద్యార్థిరెడ్డి, పాండునాయక్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాంతి మార్గంలో నడవాలి



ఎన్వెడినగర్ చర్చిలో క్రీస్తుస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి తదితరులు

వనస్థలిపురం, డిసెంబర్ 25: క్రీస్తుస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని వనస్థలిపురం, బీఎన్ రెడ్డి నగర్, హస్తి నాపురం డివిజన్ లో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఎన్వెడినగర్ చర్చిలో జరిగిన వేడుకల్లో ఎల్బీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. యేసు బోధనల మానవాళికి మార్గదర్శకాలన్నారు. శాంతి, ప్రేమకు ప్రతీక ఆయన విధానమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ బీఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కటికరెడ్డి అరవింద్ రెడ్డి, నాయకులు, చర్చి కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సూరన్న, ప్రసాద్, నాగేందర్, శ్రావణ్ పాల్గొన్నారు. • మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 25: మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలోని మహేశ్వరం తో పాటు దుబ్బుచెర్ల, కేకే బస్టి, నాగారం, మన్ సాన్ పల్లి, తుమ్మలూరు, అమీర్ పేట్, కోళ్లపడకల్లో సోమవారం క్రీస్తుస్ వేడుకలను భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకొన్నారు. ఎంబీ చర్చి పాస్టర్ రెవ

- భక్తి శ్రద్ధలతో క్రీస్తుస్ వేడుకలు
- చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి



మీర్పేట్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రశాంతి హిల్స్ లో మాట్లాడుతున్న కార్పొరేటర్ ధనలక్ష్మి రాజు

రెండ్ సీఎస్ సురేశ్, ఎంబీ చర్చి ప్రతినిధులు చొత్తుల రఘుపతి, సంజీవ్, క్రీస్తోఫర్, లాజర్, డానియల్ రాజు, నాగరాజు చర్చి సభ్యులు పాల్గొన్నారు. • కందుకూరు, డిసెంబర్ 25 : కందుకూరు చౌరస్తాతో పాటు లేమూరు, రామలూరు. నేడునూరు, జైత్యారం, బాచుపల్లి గుమ్మడవెళ్లి, గూడూరు, మీర్ఖాన్ పేట్ తద తర గ్రామాల్లో క్రీస్తుస్ వేడుకలను జరుపుకొన్నారు.



మహేశ్వరంలోని ఎంబీ చర్చిలో క్రీస్తుస్ సంబరాలలో పాల్గొన్న పాస్టర్ రెవరెండ్ సీఎస్ సురేశ్, చర్చి ప్రతినిధులు